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Με ψυχραιμία αντιμετωπίζουν οι Ορθόδοξες 
Εκκλησίες τη “δοκιμασία” του θανατηφόρου 
Κορωναϊού- Τί συνέβη με τις λεγόμενες 
“αγιασμένες” ιατρικές μάσκες
/ Επικαιρότητα

Ο κορωναϊός είναι άλλη μια δοκιμασία που αποσκοπεί στην ενίσχυση της πίστης 
μας, δήλωσε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας στο ποίμνιό του 
κατά την ομιλία του στο Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας στην Τιφλίδα.

“Ξέρετε ότι έχει εμφανιστεί ένας νέος ιός που πολλοί φοβούνται αφού η επιστήμη 
τον χαρακτηρίζει “θανατηφόρο”. Όμως όλα αυτά είναι για να ενισχύσουμε την 
πίστη μας και να αυξήσουμε τις προσευχές μας”, τόνισε ο προκαθήμενος της 
Γεωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Δεν έχουν ακόμη καταγραφεί κρούσματα του ιού  στη Γεωργία ωστόσο οι πτήσεις 
από την Κίνα έχουν ανασταλεί προσωρινά ως προληπτικό μέτρο.

Οι “Αγιασμένες” ιατρικές μάσκες

Πρόσφατα η  Μητρόπολη του Σμολένσκ, του Πατριαρχείου της Μόσχας είχε προβεί 
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σε ανακοίνωση για τις λεγόμενες “αγιασμένες” ιατρικές μάσκες.

Στην εν λόγω ανακοίνωση προειδοποιούσε για κύκλωμα επιτηδείων που 
εκμεταλλεύονται την εξάπλωση του κορωνοϊού εξέδωσε η Μητρόπολη του 
Σμολένσκ, του Πατριαρχείου της Μόσχας. Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι η 
πρόταση να «αγιάζονται» τα φυλακτά και οι ιατρικές μάσκες για καλύτερη 
προστασία από τον κορωναϊό είναι απάτη και συνιστά βλασφημία.
Τις τελευταίες ημέρες έχουν παρουσιαστεί αναρτήσεις στο διαδίκτυο στις οποίες 
διατίθενται, με το αζημίωτο βέβαια, αγιασμένες ιατρικές μάσκες και ειδικά 
φυλακτά που «παρέχουν καλύτερη προστασία από τον ιό, ακόμα και θεραπεία»

Ψυχραιμία στο Πατριαρχείο Μόσχας

Εν τω μεταξύ, το Πατριαρχείο Μόσχας χαιρέτισε τις συντονισμένες ενέργειες της 
ρωσικής κυβέρνησης για άμεσο επαναπατρισμό των Ρώσων που ζουν στην Κίνα, 
λόγω του κορωνοϊού, τονίζοντας ότι η Εκκλησία από την πλευρά της προσεύχεται 
για την θεραπεία των ασθενών.
«Ο επαναπατρισμός των συμπατριωτών μας από την κινεζική επαρχία 
ολοκληρώθηκε επιτυχώς, οι συμπολίτες δεν εγκαταλείφθηκαν. Ευχαριστώ τον Θεό 
ότι κανένας από αυτούς δεν είχε προσβληθεί από τον ιό», δήλωσε ο επικεφαλής 
του Συνοδικού Τμήματος του Πατριαρχείου Μόσχας αρμόδιου για τη σχέση της 
Εκκλησίας με την κοινωνία και τα ΜΜΕ, Βλαντιμίρ Λεγκόιντα.
Ο κ. Λεγκόιντα είχε σημειώσει ότι στον σύγχρονο κόσμο υπάρχουν συχνά 
καταστάσεις όπου μόνο ένα κράτος με τους κατάλληλους πόρους μπορεί να 
φροντίσει τα άτομα που βρίσκονται σε κίνδυνο.
«Είναι καλό να μην υπάρχουν πολλές τέτοιες περιπτώσεις, αλλά εάν προκύψουν, 
είναι ωραίο να βλέπει κανείς συντονισμένες και άμεσες ενέργειες» υπογράμμισε 
και υπενθύμισε τα λόγια του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. 
Κυρίλλου, ο οποίος από την πρώτη στιγμή τόνισε ότι προσεύχεται για τους 
ασθενείς.



Δύσκολη Περίοδος 

Για την κατάσταση που επικρατεί στην Κίνα, λόγω της εξάπλωσης του κοροναϊού, 
είχε μιλήσει πριν από λίγες ημέρες στην τηλεόραση του OPEN και στην εκπομπή 
Ώρα Ελλάδος 7.00 ο Μητροπολίτης Χονγκ Κονγκ και Άπω Ανατολής, Νεκτάριος, ο 
οποίος έκανε λόγο για δύσκολη περίοδο, δεδομένου πως είναι η κινέζικη 
Πρωτοχρονιά και μεγάλη περίοδος διακοπών στη χώρα όπως είχε τονίσει τότε.

Όπως ανέφερε ο Μητροπολίτης, υπάρχουν οδηγίες προς τους πολίτες για αυτές 
τις ημέρες όπου αναμένεται συνωστισμός και μεγάλη μετακίνηση λόγω των 
εορταστικών εκδηλώσεων (σ.σ. εκείνη την περίοδο).«Η πόλη Γουχάν αποτελεί 
εμπορικό κέντρο για την Κίνα και είναι ένας χώρος που επισκέπτονται αρκετοί 
Έλληνες επιχειρηματίες. Εκατομμύρια Κινέζοι έχουν ήδη αρχίσει να ταξιδεύουν 
στο εσωτερικό της Κίνας αλλά και στο εξωτερικό, για αυτό και υπάρχει ταχύτατη 
μετάδοση του ιού», σχολίασε ο Μητροπολίτης. Οι εκδηλώσεις για το νέο κινεζικό 
έτος έχουν ακυρωθεί, ενώ από το Πεκίνο ανακοινώθηκε ότι ορισμένες εκδηλώσεις 
πρόκειται να ακυρωθούν και η Απαγορευμένη Πόλη έχει ήδη κλείσει.



Στη Σιγκαπούρη

Η παρουσία του κοροναϊού έχει αλλάξει την καθημερινότητα και στη Σιγκαπούρη. 
Ο φόβος και η ανησυχία είναι διάχυτα συναισθήματα σε όλους.

Παρακολουθήστε το επίκαιρο βίντεο από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Σιγκαπούρης, κ. Κωνσταντίνο:
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